3 -L y.‘. A ‘ ¢ .
BHUMAHHME!!! ITocjie MOHTaxkA 3a1IIMTHI HE 10y CKAETCH
CONPHUKACAHUE IJIEMEHTOB 3aIUUTHI € ABUKYIIMMHUCH

JIEMECHTAMU Y3JI0B M arperartoB aBTOMOOWMJIA.

3awumTa kapTtepa, KIr1

1.0542.00
Volvo 940




3ammura kaprepa 1.0542.00
IMpumensiemoctn: Volvo 940 2.4D, M-A, 1991 - 1998 r.B.
KomMmiieKTHOCTD:

1 Iommon 1.0542.00.6.003.597 1
2 Banka 1.0542.00.6.004.294 1
3 Banka 1.0542.00.6.004.295 1
4 Banka 1.0542.00.6.004.296 1
5 Bonr M8x16 3
6 Bounr M8x25 2
7 Bont M8x45 6
8 Bonr M10x35 2
9 Bonr M10x45 2
10 laiika MI10 2
11 aii6a A8 13
12 IIIaii6a Al10 16
13 [Tnanka 016CBb 2
14 [Tnanka 022 2

12

Cxema KpenJieHHsI 3aIIMTHI KapTepa.

YcTaHOBKA 3aIIMTHI

— - - -

7/
) I

cest vl GAALARRALL L AL

" SR
\\. - e

_'\-~

I \puc. 1

1. VcranoButh Oanky 2 k Oanke panuatopa Oontamu 6
yepes3 MaHku 14.

2. YcTtaHoOBUTH 0ajKy 3 B OTBEpCTHUS JOHKEPOHOB OOITaMU
8 uepes riaHku 13.

3. YcraHoBuUTH 0anky 4 B 3aJHUE CKBO3HBIE OTBEPCTHUS
KPOHIITEHHOB KPETJICHHsI ppIyaroB Oosiramu 9 ¢ raitkamu
10, puc.1.

4. YCTaHOBUTH 3aIlIUTy K YCTAHOBJIEHHBIM OajKaM U MO LIEHTPY
K Oajke JBHUTaTeNs B ITaTHHIE Tailku Oontamu 7 , puc.l.

5. Bce Touku kpemieHus 3aTSHYTh.

3amura 3akpbiBaer asurarenas, KIIII, paguartop.



